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ACTA 646 

SESIÓN ORDINARIA 

JUNTA DIRECTIVA FEDERACIÓN DE ESTUDIANTES DE LA UNIVERSIDAD 

ESTATAL A DISTANCIA 

Acta SEISCIENTOS CUARENTA Y SEIS de la Junta Directiva de la Federación 

de Estudiantes de la UNIVERSIDAD ESTATAL A DISTANCIA, SESIÓN 

ORDINARIA efectuada el lunes veintiuno de febrero dos mil veintidós, 

convocada a las trece horas, dando inicio a las trece horas, realizada de manera 

híbrida en Oficina de la Federación de Estudiantes de la Universidad Estatal a 

Distancia, en Sabanilla Montes de Oca, y por media de la Plataforma Teams Office 

365, con la presencia de: Presidencia, José Osvaldo Castro Salazar. 

Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, Marco Picado 

Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho Delgado; Secretaría de Asuntos Nacionales e 

Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría de Proyectos, Laura Salas 

Espinoza Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos, 

Kimberlyn Yarixa Mora Mena. Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación 

Tamara Peña Zamora; Secretaría de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos 

Kendall Patricia Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús Rodríguez Torres. 

CAPITULO UNO: INICIO DE SESIÓN. Artículo uno. Saludo y bienvenida a los 

miembros de la Junta Directiva y Fiscalía de la Federación. El presidente José 

Osvaldo Castro Salazar da inicio a la sesión seiscientos cuarenta y seis. Artículo 

dos Comprobación de quórum. El Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar comprueba que todas las personas que conforman la Junta Directiva de la 

Federación, así como la fiscalía están presentes en sesión seiscientos cuarenta y 

seis. Artículo tres. Aprobación de Agenda seiscientos cuarenta y seis. El 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar lee agenda de sesión seiscientos cuarenta 

y seis que indica: CAPITULO DOS: VISITAS. Artículo uno.  Junta Hostigamiento 

Sexual. CAPITULO TRES: CORRESPONDENCIA. Artículo uno. Asociación de 

Estudiantes de la Sede Universitaria de Quepos. Artículo dos. Consulta Estudiante 
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Mary Angela Herrera Fonseca. Artículo tres.   Asociación de Estudiantes de la Sede 

Universitaria de Atenas. CAPITULO CUATRO: PUNTOS A TRATAR. Artículo 

uno.  Presidencia. Inciso uno. Invitación al Consejo Superior Universitario 

Centroamericano. Inciso dos. Trámites de la tesorería. Inciso tres. Asamblea 

Extraordinaria. Inciso cuatro. Caso Consejo Universitario. Artículo dos Tesorería. 

Inciso uno.  Ratificación de acuerdo de compras de agendas. Inciso dos.   Informe 

de compra de archiveros metálicos y situación de Sedes Universitarias sin 

asociación de estudiantes. Inciso tres.  Fechas de modificaciones presupuestaria 

dos mil veintidós. Inciso cuatro. Primera modificación presupuestaria. Inciso cinco. 

Acuerdo de Fecha límite para Oficina de Contratación de Suministros. Inciso seis. 

solicitud a la Comisión Enlace Institucional procedimiento para manejo de activos. 

Artículo tres. Secretaría de Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos. 

Inciso uno. Renuncia comisión organizadora del congreso universitario. Inciso 

dos.  Renuncia del estudiante Luis Céspedes Rojas a su representación ante la 

Asamblea Universitaria Representativa. Artículo cuatro.  Secretaría de Asuntos 

Nacionales e Internacionales. Inciso uno.  Aprobación compra de premios catorce 

de febrero dos mil veintidós Facebook. Inciso dos.  Actividad libros en la sede de 

Talamanca (pendiente de junta anterior. Artículo cinco.  Secretaría de Asuntos 

Deportivos, Culturales y Recreativos. Inciso uno. Aprobación de compras de 

camisas Federación.  Inciso dos. Aprobación de compra de artículos para actividad 

Mes UNED. Artículo seis. Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos   Inciso uno.  Aprobación alimentación Actividad MES UNED. Artículo 

siete. Fiscalía. Inciso uno.  Caso Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria 

de Cañas. CAPITULO CINCO: ASUNTOS VARIOS    Artículo uno.  Proyecto 

FEUNED TE CONECTA. CAPITULO SEIS: VIÁTICOS. Una vez leída la agenda 

seiscientos cuarenta y seis se somete a votación la misma y se aprueba por 

unanimidad. CAPITULO DOS: VISITAS. Artículo uno.  Junta Hostigamiento 

Sexual. Se reciba la visita de Rocío Chávez Jiménez y Pablo Ramírez Solano de la 

Junta Hostigamiento Sexual. Rocío Chávez Jiménez indica que esta Junta está 

conformada por seis personas, a saber, una persona del Instituto de Estudios de 

Género; una persona de Sedes Universitarias; una persona del Sector 
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Administrativo; dos personas del sector de Carrera Profesional; una persona del 

Sector Estudiantil y esta Junta Especial contra el Hostigamiento Sexual goza de 

autonomía pues la cobija la Ley contra el Hostigamiento Sexual en el Empleo y la 

Docencia y trabajan según lineamientos de la Ley 7476 y que esto les convierte en 

un órgano técnico de consulta para el Instituto de Estudios de Género. Pablo 

Ramírez Solano agradece el espacio y manifiesta que la intención es generar 

espacios de interacción tanto con la Junta Directiva de la Federación, como con la 

Población Estudiantil sobre tópicos propios del Instituto de Estudios de Género que 

son de enorme relevancia. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar indica que 

en conversaciones que ha sostenido con Rocío Chávez Jiménez han hablado 

acerca de la posibilidad de crear un convenio mutuo. Rocío Chávez Jiménez indica 

que a la Junta Directiva anterior de la Federación se le solicitó se gestionara el 

nombramiento de una persona estudiante para la Junta Hostigamiento Sexual.  Y 

nunca hubo respuesta alguna, y esto provocó que esta Junta no pudiera sesionar 

por efectos de quorum. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez indica 

que la actual Junta Directiva está en total anuencia para poder colaborar en lo que 

corresponda, y que como ente coadyuvante se pueden realizar convenios para el 

mejoramiento de la Población Estudiantil y la Universidad en general. Finalmente, 

el Presidente José Osvaldo Castro Salazar propone que las Asesorías Legales tanto 

de la Federación como de Instituto de Estudios de Género para que elaboren el 

borrador de un convenio a lo que Rocío Chávez Jiménez muestra su anuencia para 

generar ese convenio. Por otra parte, Pablo Ramírez Solano consulta que, si existe 

la posibilidad de realizar capacitaciones presenciales, ya que, si bien es cierto que 

se han realizado capacitaciones virtuales, las capacitaciones presenciales generan 

un mayor impacto, por lo que, según indica, son de suma importancia. El Presidente 

José Osvaldo Castro Salazar muestra su anuencia para dichas capacitaciones e 

indica que se va a gestionar lo correspondiente para generar este tipo de espacios. 

La Secretaria de Capacitación Promoción y Divulgación Tamara Peña Zamora 

agradece la visita e indica que se contactará con el Instituto de Estudios de Género 

para coordinar charlas y/o capacitaciones porque considera que son temas de 

enorme relevancia. CAPITULO TRES: CORRESPONDENCIA. Artículo 
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uno. Asociación de Estudiantes de la Sede Universitaria de Quepos. El 

Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo que indica: “Saludos 

cordiales, adjunto invitación a la Asamblea Ordinaria a realizar el 26 de febrero del 

presente año en curso, por si tienen el gusto de acompañarnos. Eunice Artavia 

Aguilar Tesorera ASOESQUEPOS”. Se toma nota del correo y se remitirá al Tribunal 

Electoral Estudiantil y la Secretaría de Capacitación Promoción y Divulgación. 

Artículo dos. Consulta Estudiante Mary Angela Herrera Fonseca. El Secretario 

de Actas Marco Antonio Picado Sánchez lee correo que indica: “Hola muy buenas, 

Mi nombre es Mary Anyela Herrera Fonseca, estoy inscrita en el CeU de Limón. 

Tengo una consulta con respecto a las computadoras que brindaron a la población 

estudiantil afectada por las inundaciones. En caso que alguien no reclame alguna, 

quisiera saber si pueden tomarme en consideración para ser beneficiada. Yo vivo 

en una finca bananera, San Andrés, que pertenece al distrito del Valle de la Estrella, 

y nos vimos muy afectados por las inundaciones, yo ahora tengo que usar tabletas 

que presta la Universidad, no supe que iban a ayudar a quienes nos vimos 

afectados, por eso no llené ningún tipo de solicitud para ello, sin embargo, quisiera 

muy respetuosamente pedirles que en caso que sobre alguna, si pueden ayudarme, 

así dejo de ir hasta el CeU que es muy lejos y caro ir, y estudio con algo propio. Ya 

este es mi tercer año en la Universidad y mi promedio ponderado es alto, con esto 

quiero decir que me tomo los estudios como una prioridad en mi vida y de verdad le 

sacaría mucho provecho. En caso de ser requerido, mi número de cédula es 

701980105. Gracias por su atención. Feliz día.  Mary”. Se toma nota del correo y se 

analizará en Puntos varios. Artículo tres.   Asociación de Estudiantes de la Sede 

Universitaria de Atenas. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez 

lee correo que indica: “Buenas tardes. La presente es para hacer solicitud de 

capacitación para nuestra secretaría ya que es miembro nuevo y requerimos de 

aprendizaje en el área para ella. Les agradecemos la colaboración que nos puedan 

brindar. Saludos cordiales”. Se toma nota del correo y se remite a la Secretaría de 

Actas para lo correspondiente. CAPITULO CUATRO: PUNTOS A TRATAR. 

Artículo uno.  Presidencia. Inciso uno. Invitación al Consejo Superior 

Universitario Centroamericano. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar 
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informa que el viernes dieciocho de febrero dos mil veintidós recibió una invitación 

por parte del Consejo Superior Universitario Centroamericano para una actividad  a 

realizarse en El Salvador el ocho de abril dos mil veintidós, esta actividad es híbrida, 

por lo tanto, la participación podría ser virtual, sin embargo ese día, por cuestiones 

personales, no podrá hacerse presente a esta actividad, por lo que propone a la 

Vicepresidenta Grettel Fuentes Álvarez para que pueda asistir a este evento en su 

representación, razón por la cual, se somete a votación dar el aval a la 

vicepresidenta Grettel Fuentes Alvares para que represente a la Federación en el 

Consejo Superior Universitario Centroamericano el ocho de abril dos mil veintidós 

en lugar del Presidente José Osvaldo Castro Salazar y se aprueba por unanimidad. 

ACUERDO EN FIRME. Inciso dos. Trámites de la tesorería. El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar indica que ha entablado conversaciones con Víctor 

Eduardo Jiménez Serrano de la Oficina de Dirección Financiera, y que este le indica 

que algunas personas realizan trámites de manera extemporánea, lo que 

contraviene lo estipulado en el reglamento de viáticos, por lo que hace una 

exhortación para que los trámites se realicen en los tiempos señalados y 

determinados en dicho reglamento. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales 

y Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra indica que ella es la más perjudicada 

en este tema porque en la Sede Universitaria donde ella realiza los trámites siempre 

se atrasan por diversos factores, por lo que propone que se remita nota a Oficina 

de Dirección Financiera para que se puedan realizar los trámites de viáticos en 

Oficinas Centrales en Sabanilla. El Secretario de Actas Marco Antonio Picado 

Sánchez indica que la Compañera Yuliana Navarro Fuentes de la Comisión de 

Actas presenta el mismo problema con la señora de la Caja Chica en su Sede 

Universitaria, y propone que se invite al señor Víctor Eduardo Jiménez Serrano o a 

quien corresponda, asimismo como a las personas encargadas de Caja Chica de 

las Sedes Universitarias que presentan inconsistencias y que se elabore un acuerdo 

en conjunto para subsanar estos inconvenientes. La Secretaria de Asuntos 

Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura manifiesta que a finales del 

año dos mil veintiuno se conversó con don Víctor Eduardo Jiménez Serrano para 

gestionar una reunión y aún no hay fecha de la misma, por lo que también está de 
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acuerdo con solicitar de nuevo una reunión con don Víctor Eduardo Jiménez 

Serrano, también indica que está en total anuencia de poderse reunir con personas 

encargadas de Caja Chica de las Sedes Universitarias para intentar también 

solventar el asunto, ya que ella se reunió con la persona encargada de Caja Chica 

de su Sede Universitaria y pudo solventar. La Secretaria de Representación 

Estudiantil y Asuntos Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena que es imposible 

realizar trámites en las Sedes Universitarias los lunes porque ese día permanecen 

cerradas, por otro lado, también indica que no sabe a quién recurrir cuando la 

persona encargada de Caja Chica de una Sede Universitaria se encuentra de 

vacaciones. Posterior a la discusión se somete a votación Invitar a Víctor Jiménez 

Serrano a Sesión Ordinaria del siete de marzo a las trece horas con quince minutos 

y se aprueba por unanimidad. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar indica 

que a más tardar el jueves tres de abril dos mil veintidós se remitan propuestas y 

evidencias de inconsistencias para presentarle a don Víctor Eduardo Jiménez 

Serrano, de esta manera, solo los puntos que hayan sido remitidos se verán en 

Sesión Ordinaria. Inciso tres. Asamblea Extraordinaria. El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar propone convocar a Sesión Extraordinaria el veintiocho de 

febrero dos mil veintidós a las trece horas para tratar el tema de la Asamblea 

General Extraordinaria, por lo tanto, se somete a votación su propuesta y se 

aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME.Inciso cuatro. Caso Consejo 

Universitario. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar informa  que existe un 

proceso confidencial que se está llevando a cabo en el Consejo Universitario por un 

aparente aumento de pluses salariales por parte del señor rector Rodrigo Arias 

Camacho, esto limitado en la Ley de Fortalecimiento de Finanzas Públicas y que la 

Procuraduría de Ética Pública le solicita al Consejo Universitario referirse al tema 

sobre esta posible falta, por lo que la Asesoría Legal del Consejo Universitario 

recomienda trasladar  el caso a la Asamblea Universitaria Plebiscitaria para que se 

dé un debido proceso, por lo que a lo interno del Consejo Universitario se realizó un 

proceso de votación para trasladar el caso a la Asamblea Universitaria Plebiscitaria 

según recomendación de Asesoría Legal de dicho órgano y él votó a favor, es decir, 

que está de acuerdo en el traslado del caso a la Asamblea Universitaria Plebiscitaria 
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esto para seguir el debido proceso, razón por la cual informa de lo acontecido para 

que la Junta Directiva en pleno tenga conocimiento de causa. El Secretario de Actas 

Marco Antonio Picado Sánchez manifiesta su agradecimiento por la información 

dada y muestra su anuencia para con el Presidente José Osvaldo Castro Salazar 

para lo que corresponda. La Secretaria de Asuntos Nacionales e Internacionales 

Mónica Picado Segura respalda el accionar del Presidente José Osvaldo Castro 

Salazar por su accionar en aras del debido proceso y de igual manera muestra su 

apoyo y anuencia para lo concerniente. Por último, El Presidente José Osvaldo 

Castro Salazar agradece las muestras de apoyo y reitera que debido a la naturaleza 

del caso se mantenga siempre en la vía de la confidencialidad. Artículo 

dos Tesorería    Inciso uno.  Ratificación de acuerdo de compras de 

agendas. El Tesorero Adrián Sancho Delgado solicita ratificar el pago de ciento 

noventa y un mil ciento veinte y dos colones con cincuenta céntimos, cargado a la 

subpartida 2.99.03 (Productos papel, cartón e imp.), para la compra de veinticinco 

agendas, que serán entregadas a los miembros de Junta Directiva de la Federación, 

Tribunal Electoral Estudiantil y comisiones internas de la Federación. El pago se 

realizará por medio de una separación presupuestaria y se aprueba por unanimidad. 

ACUERDO EN FIRME. Inciso dos.  Informe de compra de casilleros y situación 

de Sedes Universitarias sin Asociación de Estudiantes. El Tesorero Adrián 

Sancho Delgado informa que en el año dos mil veintiuno, por parte de la Federación 

se hizo la compra de treinta y seis casilleros los cuales serán entregados a las 

Asociaciones de Estudiantes de las Sedes Universitarias y para lo cual va a iniciar 

el proceso de entrega coordinando con estas Asociaciones lo correspondiente. 

También indica que hay Sedes Universitarias que no tienen Asociación y que por lo 

tanto esto da al traste con la entrega de estos casilleros. Dado lo expuesto, se 

somete instar al Tribunal Electoral Estudiantil a la búsqueda de la activación de la 

Sedes Universitarias de Acosta, Monteverde y Osa y se aprueba con ocho votos a 

favor y uno en contra. ACUERDO EN FIRME. Inciso tres.  Fechas de 

modificaciones presupuestaria dos mil veintidós. El Tesorero Adrián Sancho 

Delgado informa que ya están establecidas las fechas de modificaciones 

presupuestarias, las cuales va a remitir a la Junta Directiva en pleno vía Correo 
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Electrónico para que se contemple lo que corresponda con la finalidad de realizar 

modificaciones, en partidas y subpartidas, si fuera el caso, lo más mínimo posible. 

Inciso cuatro. Primera modificación presupuestaria. El Tesorero Adrián Sancho 

Delgado informa que el presupuesto para este año está enfocado para que las 

modificaciones sean mínimas y que la primera modificación presupuestaria 

asciende a un monto de tres millones ochocientos cincuenta mil colones, de los 

cuales quinientos mil colones corresponden a información, básicamente a la compra 

de banners, tres millones de colones para remodelaciones en infraestructura de las 

oficinas de la Federación, doscientos mil colones para la compra de un botiquín de 

primeros auxilios, y ciento cincuenta mil colones para impresión de certificados. 

También indica que del superávit existente solo se puede destinar dinero en el 

apartado de infraestructura en mejoras de la misma y que el monto no puede 

superar los tres millones de colones y estas mejoras no pueden ser consecutivas, 

que ya se tuvo la visita de personal de mantenimiento de la Universidad y que 

recomendaron hacer remodelaciones en la parte de atrás de la oficina, esto como 

primer proyecto y como segundo proyecto la construcción de baño. Dado lo anterior, 

se somete a votación aprobar la primera modificación presupuestaria del año dos 

mil veintidós y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. También se 

somete a votación utilizar tres millones de colones millones del presupuesto 

ordinario en mejoras para las oficinas de la Federación y se aprueba por 

unanimidad. ACUERDO EN FIRME. La Secretaria de Proyectos Laura Salas 

Espinoza se retira momentáneamente a las quince horas con cincuenta y seis 

minutos. Inciso cinco. Acuerdo de Fecha límite para Oficina de Contratación 

de Suministros. El Tesorero Adrián Sancho Delgado informa que las Asociaciones 

de Estudiantes Afiliadas a la Federación tienen tiempo hasta el veintisiete de abril 

del dos mil veintidós para enviar solicitudes de compra de mobiliario y equipo de 

cómputo que fueron aprobados en los Planes Anuales Operativos. Por lo tanto, se 

somete a votación establecer como fecha límite, al veintisiete de abril del dos mil 

veintidós, para que todas las Asociaciones de Estudiantes Afiliadas a la Federación, 

que tengan aprobadas compras, que se deban tramitar por medio de la Oficina de 

Contratación y Suministros de la Universidad Estatal a Distancia, envíen las 
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solicitudes de ejecución presupuestaria correspondientes y se aprueba por 

unanimidad de los miembros presentes. ACUERDO EN FIRME. Inciso seis. 

solicitud a la Comisión Enlace Institucional procedimiento para manejo de 

activos. El Tesorero Adrián Sancho Delgado indica que es importante reglamentar 

el uso de activos para lo cual solicita que, por acuerdo de Junta Directiva, se remita 

a la Comisión Enlace Institucional, la creación de un Manual de Procedimiento de 

mejora activos para la Asociaciones adscritas a la Federación, por lo tanto, se 

somete a votación enviar a la comisión de enlace institucional para que puedan 

crear un manual de procedimiento de mejora activos para la Asociaciones en 

conjunto con Asesoría Legal, Tesorería y Fiscalía, y se aprueba por unanimidad de 

los miembros presentes. ACUERDO EN FIRME. Artículo tres. Secretaría de 

Representantes Estudiantiles y Asuntos Académicos. Inciso uno. Renuncia 

comisión organizadora del Congreso Universitario. La Secretaria de 

Representación Estudiantil y Asuntos Académicos Kimberlyn Yarixa Mora Mena lee 

correo que indica: “Buenas tardes estimados compañeros la presente es para 

manifestar mi renuncia el puesto de representación ante la comisión organizadora 

del Congreso Universitario esto debido a que los nombramientos de representación 

propios de mi puesto en la secretaría de asuntos nacionales e internacionales 

chocan con las reuniones de la comisión del congreso en su totalidad. Para mí es 

importante realizar mi trabajo de forma adecuada y brindando el 100% de mis 

capacidades lo cual no lograría de esta manera la comisión del Congreso merece 

una representación completa no algo a medias solo para rellenar para mí es una 

decisión difícil puesto que me encariñado he aprendido demasiado y estima cada 

uno de los compañeros que han tendido su mano y me han acompañado durante 

este tiempo, pero las comisiones inherentes a mi puesto no las puedo abandonar. 

Solicito a la brevedad de lo posible se nombre un representante Pues es de suma 

importancia el espacio y estamos a las puertas del acto inaugural del Congreso 

recordar que el nombramiento comprende dos sesiones de la comisión 

organizadora del Congreso cada 15 días los días martes a las 1:30 p.m. 4 meses 

de trabajo de la comisión académica los jueves a las 8:30 a.m. y las mesas de 

trabajo con la comisión de divulgación. Agradezco enormemente la atención 



10 | P á g i n 
a 

 

 

brindada y espero se logre nombrar a alguien en la siguiente sesión de junta quedó 

a las órdenes de la persona que se nombre y me comprometo a ayudarle para que 

esté al día con los pormenores de todo el trabajo realizado hasta la fecha Saludos 

Mónica Picado Segura”. Posterior a la lectura del correo, El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar le solicita a la Secretaria de Representación Estudiantil y 

Asuntos Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena que realice un sondeo con las 

Comisiones Internas de la Federación para ver si alguna persona está interesada 

en formar parte de este Órgano, haciendo la salvedad de antemano acerca de la 

logística de sesiones y demás de esta Comisión. Artículo cuatro.  Secretaría de 

Asuntos Nacionales e Internacionales. Inciso uno.  Aprobación compra de 

premios catorce de febrero dos mil veintidós vía Facebook. La Secretaria de 

Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura informa que el catorce 

de febrero dos mil veintidós vía red social Facebook se realizó un sorteo alusivo a 

la fecha, por lo cual solicita la compra de tres estuches de regalos que traen un 

botella de vino sin alcohol, una copa y una caja de chocolate, para lo cual presenta 

tres facturas proformas, una de Almacén El Rey por un monto de sesenta y tres mil 

trescientos colones, la segunda del Almacén Paobrynay con dos cotizaciones, la 

primera cotización por un monto de treinta y un mil quinientos colones y la segunda 

cotización por un monto treinta y ocho mil setecientos colones sin embargo este 

proveedor está moroso en el Ministerio de Hacienda y la tercera de Coquetrías By 

BriCa con dos cotizaciones, la primera cotización por un monto de cincuenta y 

cuatro mil doscientos cuarenta colones y la segunda cotización por un monto 

setenta y cuatro mil quinientos ochenta colones. Presentadas las facturas se somete 

a votación la aprobación de compra en Almacén El Rey por un monto de sesenta y 

tres mil trescientos colones debido a que es la que se ajusta las necesidades y se 

aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Inciso dos.  Actividad libros en 

la Sede Universitaria de Talamanca (pendiente de Junta Directiva anterior). La 

Secretaria de Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura indica 

que en la anterior Junta Directiva de la Federación se había aprobado esta actividad, 

por lo cual solicita se apruebe una gira para el viernes cuatro de marzo dos mil 

veintidós, en conjunto con el Presidente José Osvaldo Castro Salazar ya que este 
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fue quien inició este Proyecto cuando era el Coordinador de Secretaria de Asuntos 

Nacionales e Internacionales en la anterior Junta Directiva de la Federación. Dada 

esta solicitud se somete a votación la aprobación de gira el viernes cuatro de marzo 

dos mil veintidós la Sede Universitaria de Talamanca para entrega de libros a la 

Secretaria de Asuntos Nacionales e Internacionales Mónica Picado Segura y al 

Presidente José Osvaldo Castro Salazar y se aprueba por unanimidad. ACUERDO 

EN FIRME. Artículo cinco.  Secretaría de Asuntos Deportivos, Culturales y 

Recreativos. Inciso uno. Aprobación de compras de camisas Federación. La 

Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas 

Cuadra indica que en conjunto con el Tribunal Electoral Estudiantil, se buscaron 

facturas proforma, para lo cual presenta el proveedor Bordados de Costa Rica de 

camisas tipo columbia por un monto unitario de dieciocho mil setecientos colones 

para  un total de trescientos setenta y cuatro mil colones, el proveedor Puro 

Marketing camisas tipo columbia por un monto unitario de diecinueve mil 

ochocientos colones, para un total de trescientos noventa y seis mil colones, 

también camisas tipo polo por un monto unitario de seis mil cuatrocientos cincuenta, 

para un total de ciento veintinueve mil  colones, el proveedor Larmi Asesorías 

Contables S.A. camisas tipo columbia por un monto unitario de quince mil 

doscientos colones, para un total de trescientos cuatro mil colones, también camisas 

tipo polo por un monto unitario de cinco mil seiscientos, para un total de ciento doce 

mil colones, el proveedor Tuti camisas tipo columbia manga corta por un monto 

unitario de quince mil colones, para un total de trescientos mil colones, y camisas 

tipo columbia manga larga por un monto unitario de veinte mil colones, para un total 

de cuatrocientos mil colones. Posterior al análisis de las facturas se somete a 

votación la compra de veinte camisas tipo polo por un precio unitario de cinco mil 

seiscientos colones para un total de ciento doce mil colones, con el proveedor Larmi 

Asesorías Contables S.A. y se aprueba por unanimidad. ACUERDO EN FIRME. Se 

somete a votación la compra al proveedor Tuti de camisas tipo columbia manga 

corta por un monto unitario de quince mil colones, para un total de trescientos mil 

colones, y camisas tipo columbia manga larga por un monto unitario de veinte mil 

colones, para un total de cuatrocientos mil colones y se aprueba por unanimidad. 
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ACUERDO EN FIRME. Inciso dos. Aprobación de compra de artículos para 

actividad Mes UNED. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra indica que abordará este punto en la 

próxima sesión. Inciso tres.  Aprobación alimentación Actividad MES UNED. La 

Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas 

consulta que si para efectos de alimentación se aprueba este rubro para cuarenta o 

cincuenta personas y que espera respuesta a este punto en la próxima sesión. 

Artículo siete. Fiscalía. Inciso uno. Caso Asociación de Estudiantes de la Sede 

Universitaria de Cañas. El Fiscal Yenidier Jesús Rodríguez Torres informa que, en 

conversaciones sostenidas con algunas personas de esta Asociación, logró recabar 

la información que existe una comunicación directa con una persona de la Junta 

Directiva de la Federación, sin embargo, no se logró determinar cuál es esta 

persona, por lo que solicita que esta persona se manifiesta con la finalidad de 

acelerar este proceso, o, en su defecto, que se le asigne a él el caso en su totalidad 

para darle el debido proceso. La Vicepresidente Grettel Fuentes Álvarez indica que 

cuando ella fue miembro del Tribunal Electoral Estudiantil, tuvo contacto directo con 

esta Asociación pero que actualmente como Vicepresidente no ha tenido ninguna 

comunicación con esta Asociación, no obstante, que está en total anuencia de 

colaborar en lo que corresponda. El Presidente José Osvaldo Castro Salazar indica 

que el Fiscal Yenidier Jesús Rodríguez Torres sea quien lleve el caso y que 

mantenga informada a la Junta Directiva. Se somete a votación extender la sesión 

veinte minutos más y se aprueba por unanimidad. CAPÍTULO CINCO: ASUNTOS 

VARIOS. Artículo uno.  Proyecto FEUNED TE CONECTA. El Secretario de Actas 

Marco Antonio Picado Sánchez informa que, en conjunto con la Secretaria de 

Proyectos Laura Salas Espinoza y la Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y 

Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra realizaron exitosamente la gira de 

entregas de computadoras, sin embargo las computadoras de la zona de 

Talamanca no se han entregado, por lo que solicita que el ocho y nueve de marzo 

dos mil veintidós se apruebe una nueva gira para concluir la entrega de estas 

computadoras. La Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos 

Kendall Patricia Huertas Cuadra consulta que se va a hacer con las computadoras 



13 | P á g i n 
a 

 

 

que no fueron entregadas ya que algunas personas beneficiadas no están en 

condición de estudiante activo, por ende, no se realizó la entrega respectiva y, a 

esas computadoras hay que buscarles alguna persona beneficiaria, para lo cual 

sería importante que la Junta Directiva de la Federación asigne las mismas a 

estudiantes que así lo requieran. La Secretaria de Asuntos Nacionales e 

Internacionales Mónica Picado Segura concuerda con lo manifestado por la 

Secretaria de Asuntos Deportivos Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas 

Cuadra en el sentido que sea la Junta Directiva de la Federación quien se encargue 

de buscar personas estudiantes beneficiarias. El Fiscal Yenidier Jesús Rodríguez 

Torres concuerda la misma manera e inclusive que se puede consultar a las Sedes 

Universitarias si algún estudiante realizó solicitud de préstamo de tablets, ya que 

este sería un indicador de que efectivamente esa persona no tiene computadora. El 

Secretario de Actas Marco Antonio Picado Sánchez indica que al correo de la 

Federación han llegado varias solicitudes de computadoras, por lo que también a 

estas personas se les podría entregar una computadora, corroborando en cada caso 

previamente. La Secretaria de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos, 

Kimberlyn Yarixa Mora Mena indica que también otro parámetro o filtro sería tener 

la lista de las personas estudiantes que acuden a los laboratorios de cómputo de 

las diferentes Sedes Universitarias, ya que si se desplazan hasta allí es porque no 

tienen una computadora y que esto podría servir como filtro. El Presidente José 

Osvaldo Castro Salazar indica que lo más recomendable es concluir la entrega de 

las computadoras faltantes, que una vez realizado esto, se entregue una lista a la 

Junta Directiva para posterior a ello tomar las decisiones correctas con respecto a 

las donaciones de computadoras sobrantes. CAPITULO SEIS: VIÁTICOS. 

ARTICULO UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y 

Transporte según corresponda a la persona estudiante: MARIAN CALDERÓN 

ROMERO. Por concepto de: Lunes 21 de febrero de 2022, sesión ordinaria número 

32-2022 de la Comisión de redacción de Actas FEUNED y mesa de trabajo de 

redacción de actas FEUNED, inducción, revisión, redacción e inserción de 

documentos faltantes en las actas de 8:00 horas a 16:30 horas. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: DOS. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y 
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Transporte según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ 

ESPINOZA Por concepto de: miércoles 23 de febrero de 2022, Trabajo de 

presidencia TEEUNED, impresión de expedientes AUR, expedientes asociaciones 

de 8:40 horas a las 12:20 horas. Jueves 24 de febrero de 2022, sesión ordinaria 

número 1-2022 Consejo de Escuela de Ciencias de la Educación, de 8:40 horas a 

las 13:00 horas. Viernes 25 de febrero de 2022, Sesión ordinaria número 158 del 

Tribunal Electoral Estudiantil de la UNED de 8:40 horas a las 12:20 horas. 

ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TRES. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

GRETTEL FUENTES ALVAREZ Por concepto de: lunes 21 de febrero de 2022, 

Trabajos de la vicepresidencia FEUNED, Consejo de rectoría, Sesión ordinaria 

número 646 de junta directiva FEUNED de 8:00 horas a las 16:00horas. ACUERDO 

EN FIRME. ARTICULO: CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: 

Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

FUENTES ALVAREZ Por concepto de: Jueves 24 de febrero de 2022, Trabajos de 

vicepresidencia FEUNED, Firma de documentos, comisión de ética de valores de 

8:00 horas a las 17:00 horas. Viernes 25 de febrero de 2022, Trabajos de 

vicepresidencia FEUNED, Compras de objeto de divulgación, Firma de 

documentos, análisis de documentos del consejo universitario de 8:00 horas a 16:00 

horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y 

Transporte según corresponda a la persona estudiante: SELENA Por concepto de: 

No se utilizó. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SEIS. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

MAURO ANDRES SANDOVAL CHACON. Por concepto de:  Lunes 21 de febrero 

de 2022, Sesión ordinaria número 03-2022 de la Comisión de Enlace Institucional 

de 12:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: SIETE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda 

a la persona estudiante: VANESSA VALLADARES DELGADO Por concepto de: 

Martes 22 de febrero de 2022, Mesa de trabajo Comisión Onda UNED, Taller “Uso 
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del estudio Onda UNED con el coordinador de Onda UNED Sebastián Fournier, 

Transmisión en vivo del conversatorio El conflicto ucraniano de 10:30 horas a 17:30 

horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia.  

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

ADRIAN SANCHO DELGADO Por concepto de: Martes 22 de febrero del 2022, 

Trabajo de Tesorería FEUNED, Revisión de correspondencia de tesorería, 

elaboración de acuerdos presupuestarios, Revisión de control de gasto de las 

asociaciones de estudiantes adscritas a la FEUNED, elaboración de acuerdos 

presupuestarios de planes operativos, elaboración de compras de artículos de 

divulgación FEUNED de 08:30 horas a 17:30 horas. Miércoles 23 de febrero del 

2022, Trabajo de Tesorería FEUNED, Revisión de correspondencia de tesorería, 

elaboración de acuerdos presupuestarios, sesión ordinaria de plan presupuesto, 

elaboración de compras de artículos de divulgación FEUENED de 09:00 horas a 

14:30 horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: NUEVE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES Por concepto de: miércoles 

23 de febrero de 2022 Trabajo de fiscalía FEUNED, revisión de correos, recolección 

de expediente, La persona estudiante se traslada a San José a hacer entrega de 

copia de expediente con oficio FEU 2425-2021 a un estudiante de 8:30 horas a 

15:30 horas. La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia.  La 

persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: DIEZ. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: OSVALDO 

CASTRO SALAZAR Por concepto de: lunes 21 febrero de 2022, Trabajo de 

presidencia FEUNED, Sesión del consejo de rectoría número 2206- 2022, Sesión 

Ordinaria número 646 de la Junta Directiva de la FEUNED de 8:00 horas a las 17:00 

horas. Martes 22 de febrero de 2022, Trabajo de presidencia FEUNED, Comisión 

de Políticas de Desarrollo Académico sesión número 726-2021. Comisión de 

Asuntos Jurídicos sesión número 396-2021. Comisión de Políticas de Desarrollo 
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Estudiantil y Centros Universitarios sesión número 569-2021. Firma de documentos 

de 8:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 23 de febrero de 2022, Trabajo de 

presidencia FEUNED, sesión número 766-2022-Comisión de Comisión Políticas de 

Desarrollo Organizacional y Administrativo. Sesión número 396-2022 de la comisión 

plan presupuesto. Revisión de la agenda del consejo universitario. Elaboración de 

documento para presentar al consejo universitario sobre la matricula estudiantil de 

8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 24 de febrero de 2022, Trabajo de presidencia 

FEUNED, sesión ordinaria del consejo universitario número 2897-2022. Visita a la 

Sede Universitaria de Alajuela de 8:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante 

viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: ONCE. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según 

corresponda a la persona estudiante: LAURA SALAS ESPINOZA Por concepto de: 

lunes 31 de enero de 2022, Trabajo de proyectos FEUNED. Sesión Onda UNED. 

Revisión de documentos y correos. Revisión de propuesta de proyecto y facturas 

proformas, enviado por la Asociación de Estudiantes de la UNED de Nicoya. Buscar 

estudiantes para que realicen vídeos para actividad de Onda UNED. Sesión 

extraordinaria número 643 de Junta Directiva FEUNED de 08:20 horas a 16:30 

horas. La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: DOCE. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

LAURA SALAS ESPINOZA Por concepto de: jueves 24 de febrero de 2022, Trabajo 

de proyectos FEUNED. Reunión de representantes estudiantiles del Consejo de 

Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades. Sesión 001-2022 del Consejo de 

Escuela de Ciencias Sociales y Humanidades, Reunión con Jolie Figueroa de 

PROCAI, Revisión de correos y documentos de 08:00 horas a 15:30 horas.  Viernes 

25 de febrero de 2022, Trabajo de proyectos FEUNED, Revisión de correos y 

documentos. Coordinaciones del proyecto Artistas UNED, Llamadas telefónicas 

para coordinaciones del proyecto Artistas UNED, Trámites en la UNED de Sabanilla. 

Grabaciones Onda UNED. horas. Colaboración con la vicepresidenta de la 
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Asociación de Puntarenas a llenar el formulario de proyectos para una propuesta 

que desean presentar de 10:10 horas a 16:30 horas. La persona estudiante viaja un 

día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: TRECE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos 

y Transporte según corresponda a la persona estudiante: TAMARA PEÑA ZAMORA 

Por concepto de: lunes 21 de febrero de 2022, Trabajo de la Secretaría de 

Divulgación FEUNED, Promoción y Capacitación, reunión de ONDA UNED con 

representantes estudiantiles y sesión de onda UNED, sesión ordinaria número 646 

de junta directiva FEUNED de 09:00 horas a 17:30 horas. Martes 22 de febrero de 

2022, Trabajo de la Secretaría de Divulgación FEUNED, Promoción y Capacitación, 

elaboración de video para la II proceso de representación estudiantil 2022, reunión 

y capacitación para la representación estudiantil de onda UNED, respuesta a 

solicitudes de estudiantes por medio de redes sociales FEUNED de 09:00 horas a 

17:20 horas. Miércoles 23 de febrero de 2022, Trabajo de la Secretaría de 

Divulgación, Promoción y Capacitación, reunión y organización de la transmisión de 

elecciones presidencial con onda UNED, preparación de videos de divulgación para 

la transmisión con onda UNED de las elecciones de 09:00 horas a 14:35 horas. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CATORCE. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

KIMBERLYN YARIXA MORA MENA Por concepto de: lunes 28 de febrero de 2022, 

Trabajo de secretaria de Representación FEUNED, Sesión Extraordinaria número 

647 de la Junta Directiva FEUNED de 13:00 horas a 17:30 horas. Martes 01 de 

marzo de 2022, Trabajo de secretaria de Representación FEUNED, reunión de la 

Comisión de Políticas de Desarrollo Académico, Reunión lida Xinia Barquero, Envió 

de acuerdos de firmas de 7:45 horas a 17:30. Horas Miércoles 02 de marzo de 2022, 

Trabajo de secretaria de Representación FEUNED, envió de acuerdos de firmas de 

8:00 horas a 17:30 horas Jueves de 03 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de 

Representación FEUNED, revisión de correos y envió de acuerdos firmas, 

participación del 45 aniversario de la UNED de 8:00 horas a 18:30 horas Viernes de 

04 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de Representación FEUNED, revisión 
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y envío de correos de 8:00 horas a 14:30 horas La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: QUINCE. Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la 

persona estudiante: VANESSA VALLADARES DELGADO Por concepto de: lunes 

28 de febrero de 2022, Mesa de trabajo Comisión de Onda UNED, Conexión de 

equipo para grabación.  Grabación del concierto de piano Academia Aqua en el 

Paraninfo de 10:30 horas a 20:00 horas. Martes 01 de marzo de 2022, Mesa de 

trabajo comisión de Onda UNED, Creación de guion programa representación 

estudiantil marzo 2022, grabación programa marzo, confección de afiches Onda 

UNED de 8:30 horas a 12:00 horas.  La persona estudiante se hospeda donde un 

familiar por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: DIECISEIS. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según 

corresponda a la persona estudiante: GRETTEL FUENTES ALVAREZ Por concepto 

de: Lunes 28 de febrero de 2022, Trabajo de vicepresidencia FEUNED, Consejo de 

rectoría, sesión extraordinaria número 647 de Junta Directiva FEUNED de 8:00 

horas a 17:00 horas. Martes 01 de marzo de 2022, Trabajo de vicepresidencia 

FEUNED, Firma de documentos, Reunión con la unidad de vinculación estudiantil 

de 8:00 horas a 17:00 horas. Miércoles 02 de marzo de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia FEUNED, comisión de políticas de desarrollo, comisión de ética y 

valores de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 03 de marzo de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia FEUNED, Firma de documentos, revisión de acuerdos, actividad 

del 45 aniversario de la UNED de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 04 de marzo 

de 2022, Trabajo de vicepresidencia FEUNED, Firma de documentos, Reunión 

CIEV, análisis documento consejo de rectoría de 8:00 horas a 17:00 horas. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: DIECISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: 

Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: HAZEL 

ALVAREZ CORNAVACA Por concepto de: viernes 25 de febrero del 2022, Sesión 

ordinaria número 158 del Tribunal Electoral Estudiantil de la UNED, Sesión de 

trabajo en redacción de actas de sesión ordinaria número 157 del Tribunal Electoral 

Estudiantil de la UNED, revisión y contestación de correo del Tribunal Electoral 
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Estudiantil de la UNED de 9:00 horas a 15:30 horas. La persona estudiante participa 

de Asociación de Asamblea de ASOMARENA que daba inició vía TEAMS de 18:00 

horas a 21:30 horas, motivo por el cual se hospeda donde un familiar el 25 de 

febrero, ya que debía tener conexión estable para la misma asamblea La persona 

estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de residencia. Lunes 28 de 

febrero del 2022, Sesión extraordinaria número 159 del Tribunal Electoral Estudiantil 

de la UNED de 10:00 horas a 13:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: 

DIECIOCHO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte 

según corresponda a la persona estudiante: HAZEL ALVAREZ CORNAVACA.Por 

concepto de: sábado 05 de marzo del 2022, Participación en la sesión de la 

Asamblea General Ordinaria de la Asociación de estudiantes de Liberia que 

solicitaron la presencia del Tribunal Electoral Estudiantil de la UNED para guiarse 

en la sesión de 8:30 horas a 10:40 horas. La persona estudiante viaja un día antes 

por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: DIECINUEVE. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: MARCO ANTONIO PICADO SANCHEZ Por concepto de: lunes 21 

febrero de 2022, Trabajo de Secretaría de Actas FEUNED, Revisión y Remisión de 

correos FEUNED, Sesión Comisión de Actas, Sesión Ordinaria número 646 de 

Junta Directiva FEUNED de 08:30 horas a 17:30 horas.  Martes 22 de febrero de 

2022, Trabajo de Secretaría de Actas FEUNED, Revisión y Remisión de correos 

FEUNED de 07:00 horas a 18:00 horas.  Miércoles 23 de febrero de 2022, Trabajo 

de Secretaría de Actas FEUNED, Revisión y Remisión de correos FEUNED de 

07:00 horas a las 18:00 horas. Jueves 24 de febrero de 2022, Trabajo de Secretaría 

de Actas FEUNED, Revisión y Remisión de correos FEUNED de 07:00 horas a las 

18:00 horas. Viernes 25 de febrero 2022, Trabajo de Secretaría de Actas FEUNED, 

Revisión y Remisión de correos FEUNED de 07:00 horas a las 14:00 horas. La 

persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: VEINTE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos 

y Transporte según corresponda a la persona estudiante: NATALIA RODRIGUEZ 
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ESPINOZA Por concepto de: lunes 28 de febrero de 2022, sesión extraordinaria 

número 159 del Tribunal Electoral Estudiantil de la UNED de 9:20 horas a las 12:20 

horas. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: VEINTIUNO. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA Por concepto de: miércoles 02 de 

marzo de 2022, Trabajo de presidencia TEEUNED, preparación y envío de 

encomiendas, impresión de estatutos y material gira Liberia, elaboración de solicitud 

contratación SICOP de 8:40 horas a 12:20 horas. Jueves 03 de marzo de 2022, 

Trabajo de presidencia TEEUNED, revisión de solicitud de contratación con 

tesorería FEUNED, finalizar impresión de expedientes representantes AUR de 8:40 

horas a 12:20 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: VEINTIDOS.Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la 

persona estudiante: SELENA DIAZ GOMEZ. Por concepto de: miércoles 02 de 

marzo de 2022, sesión de trabajo de la Comisión De Capacitación, Desarrollo Y 

Formación De Líderes, incorporación de información al material de trabajo para los 

talleres presenciales, elaboración de actividades para los talleres presenciales de 

12:00 horas a 16:00 horas. Jueves 03 de marzo de 2022, Sesión extraordinaria 

número 05-2022 de la Comisión De Capacitación, Desarrollo Y Formación De 

Líderes de 8:30 horas a 14:30 horas. La persona estudiante se hospeda por lejanía 

de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: ADENDUM VEINTITRES. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda 

a la persona estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES Por concepto 

de: sábado 05 de marzo de 2022, Trabajo de fiscalía FEUNED, Gira a Talamanca 

entrega de materiales de estudio de 06:30 horas a 22:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: Veintitreses acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos 

y Transporte según corresponda a la persona estudiante: YENIDIER JESUS 

RODRIGUEZ TORRES Por concepto de: jueves 03 de marzo de 2022, Trabajo de 

Fiscalía FEUNED, revisión de correos, La persona estudiante se traslada a San 

José a el aniversario de la UNED de 13:00 horas a 22:00 horas. La persona 

estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: 
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VEINTICUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte 

según corresponda a la persona estudiante: MÓNICA GABRIELA PICADO 

SEGURA Por concepto de: jueves 03 de marzo 2022, Trabajo de secretaria asuntos 

nacionales e internacionales FEUNED, compra de premios de actividad del 14 de 

febrero y actividad del 45 aniversario de la UNED de 13:00 horas a 22:00 horas. 

Viernes 04 de marzo 2022, Trabajo de secretaria asuntos nacionales e 

internacionales FEUNED, Gira a Talamanca para entrega de cuadernos de 06:00 

horas a las 22:00 horas. La persona estudiante viaja un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO 

EN FIRME.ARTICULO: VEINTICINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: KENDALL 

HUERTAS CUADRA Por concepto de:  sábado 05 de marzo de 2022, Trabajo de 

secretaria de recreación FEUNED, Taller de LESCO en sabanilla, envió de 

encomiendas pendientes, logística actividad Mes UNED de 9:00 horas a 18:00 

horas.  La persona estudiante viaja un día antes y un día después por lejanía de 

residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia.  ACUERDO 

EN FIRME.ARTICULO: VEINTISEISES. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: ADRIÁN 

SANCHO DELGADO Por concepto de: Lunes 28 de febrero del 2022, Trabajo de 

Tesorería FEUNED, Revisión de correspondencia de tesorería, elaboración de 

acuerdos presupuestarios, elaboración de compras de artículos de divulgación 

FEUNED, Sesión Extraordinaria número 647 de Junta Directiva de la FEUNED de 

08:30 horas a 17:35 horas. Martes 01 de marzo del 2022, Trabajo de Tesorería 

FEUNED, Revisión de correspondencia de tesorería, elaboración de acuerdos 

presupuestarios, revisión de control de gasto de las asociaciones de estudiantes 

adscritas a la FEUNED, elaboración de compras de artículos de divulgación 

FEUNED de 09:00 horas a 14:30 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: 

VEINTISIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte 

Viáticos y de transporte según corresponda a la persona estudiante: ANGELA 

BRYHAM BERMUDEZ Por concepto de: Miércoles 02 de marzo del 2022, Sesión 

de trabajo de la Comisión De la Capacitación, Desarrollo Y Formación De Líderes, 
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De La FEUNED, agregar información a el material de trabajo, ensayar las 

actividades para talleres presenciales de 13:00 horas a 17:00 horas Jueves 03 de 

marzo del 2022, sesión extraordinaria número 05-2022 de comisión de la 

Capacitación, Desarrollo Y Formación De Líderes, De La FEUNED de 9:00 horas a 

12:00 horas. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por lejanía de 

residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: VEINTIOCHO. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: MARIAN CALDERON ROMERO Por concepto de: Lunes 28 de febrero 

de 2022, Sesión ordinaria 33-2022 de la Comisión de Actas FEUNED, mesa de 

trabajo para redacción, revisión, trascripción y organización de documentos de 8:00 

horas a 17:00 horas Martes 01 de marzo de 2022, Mesa de trabajo con la secretaria 

de Representación Estudiantil y Asuntos Académicos FEUNED, revisión de 

documentación, verificación, redacción y trascripción de acta números 504 y 526 de 

Junta Directiva FEUNED de 7:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante se 

hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

VEINTINUEVE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte 

según corresponda a la persona estudiante: YULIANA GABRIELA NAVARRO 

FUENTES Por concepto de: lunes 28 de febrero de 2022, Sesión ordinaria número 

33-2022 de la Comisión de Actas, y mesa de trabajo de la comisión de redacción de 

actas, revisión de documentos, redacción de documentos, redacción de actas de 

8:40 horas a 17:00 horas.  La persona estudiante viaja un día después por lejanía 

de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: TREINTA. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

MARCO ANTONIO PICADO SANCHEZ Por concepto de: lunes 28 febrero de 2022, 

Trabajo de Secretaría de Actas FEUNED, Revisión y Remisión de correos FEUNED, 

Sesión Comisión de Actas, Sesión Extraordinaria número 647 de Junta Directiva 

FEUNED de 08:30 horas a 17:30 horas.  Martes 01 de marzo de 2022, Trabajo de 

Secretaría de Actas FEUNED, Revisión y Remisión de correos FEUNED de 07:00 

horas a las 15:00 horas.  La persona estudiante se hospeda por lejanía de 

residencia ACUERDO EN FIRMEARTICULO: TREINTA Y UNO. Se acuerda 



23 | P á g i n 
a 

 

 

aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la 

persona estudiante: ADRIÁN SANCHO DELGADO Por concepto de: Miércoles 02 

de marzo de 2022, Trabajo de Tesorería FEUNED, Revisión de correspondencia de 

tesorería, elaboración de acuerdos presupuestarios, elaboración de compras de 

artículos de divulgación FEUNED, Sesión Ordinaria de Comisión Plan Presupuesto 

de 08:25 horas a 14:45 horas. Jueves 03 de marzo de 2022, Trabajo de Tesorería 

FEUNED, Revisión de correspondencia de tesorería, elaboración de acuerdos 

presupuestarios, elaboración de acuerdos de planes operativos, Elaboración de 

compras de artículos de divulgación FEUNED 2022 de 08:20 horas a 13:35 horas. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: TREINTA Y DOS. Se acuerda aprobar el pago 

por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

VANESSA VALLADARES DELGADO Por concepto de: Martes 08 de marzo de 

2022, Mesa de trabajo Onda UNED, Afinar detalles del guion para el programa de 

marzo, grabación de entrevistas en la marcha del 08 de marzo de 10:30 horas a 

20:00 horas. Miércoles 09 de marzo de 2022, Mesa de trabajo Onda UNED, 

Confección de afiches para programas de Onda UNED, grabación de programa, 

envió de audios para edición de 08:00 horas a 16:00 horas.  La persona estudiante 

viaja un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: TREINTA Y TRES. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según 

corresponda a la persona estudiante: MARIAN CALDERON ROMERO Por 

concepto de: lunes 07 de marzo de 2022, Sesión ordinaria número 34-2022 de la 

Comisión de Actas FEUNED, mesa de trabajo para redacción, revisión, trascripción 

y organización de documentos de 8:00 horas a 17:00 horas. Martes 08 de marzo de 

2022, Mesa de trabajo con la secretaria de Representación Estudiantil y Asuntos 

Académicos para revisar documentación, verificar, redactar y trascribir acta número 

504 de Junta Directiva FEUNED de 8:00 horas a 17:00 horas. La persona estudiante 

se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: 

TREINTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y 

Transporte según corresponda a la persona estudiante: OSVALDO CASTRO 

SALAZAR Por concepto de: Lunes 28 febrero de 2022, Trabajo de presidencia 
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FEUNED, Sesión del consejo de rectoría número 2207- 2022, Sesión Ordinaria 

número 647 de la Junta Directiva de la FEUNED de 8:30 horas a 17:00 horas. 

Martes de 01 de marzo de 2022, La persona estudiante no cobra viáticos. Miércoles 

02 de marzo de 2022, Trabajo de presidencia FEUNED, sesión número 767-2022-

Comisión de Comisión Políticas de Desarrollo Organizacional y Administrativo. 

Sesión número 397-2022 de la comisión plan presupuesto. Revisión de la agenda 

del consejo universitario. Reunión con el colegio de ciencias de ciencias 

económicas. Reunión con Lucia Arce Ovares sobre el tema de privados de libertad 

de 8:00 horas a 17:00 horas. Jueves 03 de marzo de 2022, Trabajo de presidencia 

FEUNED, sesión ordinaria del consejo universitario número 2898-2022. Reunión 

con Ronald Sequeira de la ECEN, 45 aniversario de la UNED de 8:00 horas a 17:00 

horas. Viernes 04 de marzo del 2022, Trabajo de presidencia FEUNED, sesión 

extraordinaria del consejo universitario número 2899-2022. Reunión con Don 

Rodrigo, revisión de agendas del Consejo universitario de 8:00 horas a 17:00 horas. 

La persona estudiante viaja un día después por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: TREINTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: 

Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: GRETTEL 

FUENTES ALVAREZ Por concepto de: lunes 07 de marzo de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia FEUNED, Consejo de rectoría, sesión ordinaria número 648 de 

FEUNED firma de documentos de 8:00 horas a 16:00 horas. Martes 08 de marzo 

de 2022, Trabajo de vicepresidencia FEUNED, Firma de documentos, análisis de 

documentos de la CIEV Reunión con vinculación estudiantil, firma de documentos 

de 8:00 horas a 16:00 horas. Miércoles 09 de marzo de2022, Trabajo de 

vicepresidencia FEUNED, Reunión de políticas de desarrollo, Reunión de CIEV, 

firma de documentos de 8:00 horas a 16:00 horas. Jueves 10 de marzo de 2022, 

Trabajo de vicepresidencia FEUNED, Firma de documentos, elaboración de listado 

de estudiantes becados para DAES, entrevista a postulantes para representación 

estudiantil de 8:00 horas a 16:00 horas. Viernes 11 de marzo de 2022, Trabajo de 

vicepresidencia FEUNED, Firma de documentos, análisis de documentos del 

consejo de rectoría, entrevistas a postulantes para representación estudiantil de 
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8:00 horas a las 16:00 horas. La persona estudiante se hospeda donde un familiar 

por lejanía de residencia. Sábado 12 de marzo de 2022, Trabajo de vicepresidencia 

FEUNED, Firma de documentos, análisis de documentos del consejo de rectoría, 

Salida a gira de sabanilla a Nicoya de 8:00 horas a 21:00 horas. Domingo 13 de 

marzo de 2022, Trabajo de vicepresidencia FEUNED, Convivio con los estudiantes 

de la sede universitaria de Nicoya de 8:00 horas a las 16:00 horas. Lunes 14 de 

marzo 2022, Trabajo de vicepresidencia FEUNED, Consejo de rectoría, firma de 

documentos de las 8:00 horas a las 16:00 horas. La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: TREINTA Y SEIS. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda 

a la persona estudiante: TAMARA PEÑA ZAMORA Por concepto de: Lunes 28 

febrero de 2022, Trabajo de la Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación 

FEUNED, reunión de ONDA UNED con representantes estudiantiles y sesión de 

onda UNED, sesión ordinaria número 647 de junta directiva FEUNED de 09:00 

horas a 17:30 horas. Martes 01 marzo de 2022, Trabajo de la Secretaría de 

Divulgación, Promoción y Capacitación FEUNED, reunión y capacitación para la 

representación estudiantil de onda UNED, elaboración de guion para programa de 

radio de marzo, respuesta a solicitudes de estudiantes por medio de redes sociales 

FEUNED y edición de vídeos para elecciones presidenciales abril - trabajo en 

conjunto con onda UNED y la ECA de 09:10 horas a 17:20 horas. Miércoles 02 

marzo de 2022, Trabajo de la Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación 

FEUNED, reunión y organización de la transmisión de elecciones presidencial con 

onda UNED y medios regionales, preparación de videos de divulgación para la 

transmisión con onda UNED y medios regionales, de las elecciones y preparación 

de material de divulgación para las redes sociales de FEUNED de 08:50 horas a 

17:15 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: TREINTA Y SIETE Se acuerda 

aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la 

persona estudiante: LAURA SALAS ESPINOZA Por concepto de: lunes 28 de 

febrero de 2022, Trabajo de proyectos FEUNED. Reunión con el TEEUNED, Sesión 

de Onda UNED, Sesión extraordinaria número 647 de la Junta Directiva FEUNED, 

Revisión de correos y documentos, Grabaciones Onda UNED de 8:30 horas a 17:00 
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horas.  Martes 01 de marzo de 2022, Trabajo de proyectos FEUNED, Gira de 

entrega de Computadoras del proyecto FEUNED te conecta de 07:00 horas a 22:00 

horas.  Miércoles 02 de marzo de 2022, Trabajo de proyectos FEUNED, Entrega de 

Artículos en la UNED de San José, Traslado a Tibás a las bodegas de la UNED a 

traer cables faltantes de las computadoras del proyecto FEUNED te conecta, Sesión 

de Extensión, Solicitud de información a estudiantes del proyecto Artistas UNED de 

09:00 horas a 15:30 horas. Jueves 03 de marzo de 2022, Trabajo de proyectos 

FEUNED, Realizar afiches de Onda UNED, Realizar trámites de liquidación de 

gastos menores de la FEUNED, Realizar documentos en Excel con los datos de los 

participantes del proyecto Artistas UNED, aclarar dudas a los participantes.  

Revisión de correos y documentación. Realizar documentos varios, Asistencia a la 

actividad del 45 aniversario de la UNED de 10:00 horas a 21:00 horas. Viernes 04 

de marzo de 2022, Trabajo de proyectos FEUNED, Gira a Talamanca a entregar 

útiles escolares de 06:00 horas a 22:00 horas. La persona estudiante viaja un día 

antes y un día después por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda 

por lejanía de residencia.  ACUERDO EN FIRME. ARTICULO: TREINTA Y OCHO. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según 

corresponda a la persona estudiante: KIMBERLYN YARIXA MORA MENA Por 

concepto de: Martes 08 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de Representación 

FEUNED, Revisión de correos postulaciones de 14:30 horas a 17:30. horas 

Miércoles 09 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de Representación FEUNED, 

Realización de Carpeta drive con los postulantes para Comisiones y consejos de 

8:00 horas a 17:30 horas Jueves 10 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de 

Representación FEUNED, Envió de correos de entrevistas a postulantes de 8:00 

horas a 18:30 horas  Viernes 11 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de 

Representación FEUNED, revisión y envío de correos y entrevistas de 8:00 horas a 

14:30 horas La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: TREINTA Y NUEVE. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: MÉRAB RUIZ SABORÍO Por concepto de: sábado 05 de marzo de 2022, 

Trabajo de Vocalía del Tribunal Electoral Estudiantil de la UNED, Asamblea 
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Ordinaria de la Asociación de Estudiantes de Liberia de 08:30 horas a 10:30 horas. 

La persona estudiante viaja un día antes por lejanía de residencia. La persona 

estudiante se hospeda por lejanía de residencia. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: CUARENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: 

Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: YULIANA 

GABRIELA NAVARRO FUENTES Por concepto de: lunes 07 de marzo de 2022, 

Sesión ordinaria número 34-2022 de la Comisión de Actas, y mesa de trabajo de la 

comisión de redacción de actas, solicitud de documentos, revisión de documentos, 

revisión de audios, redacción de actas de 9:00 horas a 17:00 horas. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: CUARENTA Y UNO. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: MARIAN 

CALDERON ROMERO Por concepto de:  jueves 03 de marzo de 2022, Trabajo de 

la secretaria de la Comisión de Actas, redactar, transcribir, revisar y digitar, el Acta 

Ordinaria 524 de la ex secretaria de Actas Melisa Rojas Naranjo de la gestión 2017-

2019 de 8:00 horas a 17:00 horas. Viernes 04 de marzo de 2022, Trabajo de la 

secretaria de la Comisión de Actas, para redactar, transcribir, revisar y digitar, el 

Acta Ordinaria número 526 de junta directiva FEUNED a cargo de la ex secretaria 

de Actas Melisa Rojas Naranjo de la gestión 2017-2019 de 8:00 horas a 16:30 horas. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CUARENTA Y DOS. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: YENIDIER JESUS RODRIGUEZ TORRES Por concepto de: viernes 11 

de marzo de 2022, Trabajo de fiscalía FEUNED, revisión de correos, trámites de 

expedientes de 08:30 horas a 13:00 horas. La persona estudiante viaja un día antes 

por lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda donde un familiar por 

la lejanía de residencia.  ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CUARENTA Y TRES. 

Se acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según 

corresponda a la persona estudiante: KENDALL HUERTAS CUADRA Por concepto 

de: sábado 12 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de recreación FEUNED, 

entrevistas a estudiantes postulantes a la representación, salida para Nicoya de 

9:00 horas a 18:00 horas. Domingo 13 de marzo de 2022, Trabajo de secretaria de 

recreación FEUNED, actividad recreativa con la asociación de estudiantes de 
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Nicoya de 9:00 am a 18:00 horas La persona estudiante viaja un día antes por 

lejanía de residencia. La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CUARENTA Y CUATRO. Se acuerda aprobar 

el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: ADRIÁN SANCHO DELGADO Por concepto de: Lunes 14 de marzo de 

2022, Trabajo de Tesorería FEUNED, Revisión de correspondencia de tesorería, 

elaboración de acuerdos presupuestarios, elaboración de compras de artículos de 

divulgación FEUNED, mesa de trabajo de Junta Directiva de la FEUNED de 08:30 

horas a 17:35 horas. Martes 15 de marzo de 2022, Trabajo de Tesorería FEUNED, 

Revisión de correspondencia de tesorería, elaboración de acuerdos 

presupuestarios, revisión de control de gasto de las asociaciones de estudiantes 

adscritas a la FEUNED, capacitación asociación de estudiantes de bibliotecología 

de 08:30 horas a 17:30 horas. Miércoles 16 de marzo de 2022, Trabajo de Tesorería 

FEUNED, Revisión de correspondencia de tesorería, elaboración de acuerdos 

presupuestarios, sesión ordinaria de Comisión Plan Presupuesto de 08:30 horas a 

17:25 horas. Jueves 17 de marzo de 2022, Trabajo de Tesorería FEUNED, Revisión 

de correspondencia de tesorería, elaboración de acuerdos presupuestarios, 

elaboración de modificación presupuestaria de la FEUNED de 08:30 horas a 13:35 

horas. Viernes 18 de marzo de 2022, Trabajo de Tesorería FEUNED, Revisión de 

correspondencia de tesorería, elaboración de acuerdos presupuestarios, Sesión 

extraordinaria de Junta Directiva de la FEUNED de 08:30 horas a 14:35 horas. 

ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CUARENTA Y CINCO. Se acuerda aprobar el 

pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona 

estudiante: NATALIA RODRIGUEZ ESPINOZA Por concepto de: Martes 08 de 

marzo de 2022, Sesión ordinaria número 160 del Tribunal Electoral Estudiantil de la 

UNED, trabajo de presidencia TEEUNED, elaboración de afiches asociaciones, 

contestación de correos de 7:45 horas a 12:20 horas. ACUERDO EN 

FIRME.ARTICULO: CUARENTA Y SEIS. Se acuerda aprobar el pago por el monto 

de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: TAMARA 

PEÑA ZAMORA Por concepto de: jueves 03 de marzo de 2022, Trabajo de la 

Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación FEUNED, edición de videos 
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para transmisión con onda UNED y medios regionales, elaboración de material 

audiovisual para las redes sociales de la FEUNED por la conmemoración del día de 

la Mujer de 09:00 horas a 14:00 horas. Lunes 07 de marzo de 2022, Trabajo de la 

Secretaría de Divulgación, Promoción y Capacitación FEUNED, sesión ordinaria 

número 648 de la junta directiva FEUNED, sesión de comisión de Onda UNED y 

atención a solicitudes de estudiantes por medio de Facebook FEUNED de 09:10 

horas a 17:20 horas. Martes 08 de marzo de 2022, Trabajo de la Secretaría de 

Divulgación, Promoción y Capacitación FEUNED, edición de videos de divulgación 

para la transmisión con onda UNED y medios regionales, de las elecciones y 

reunión con la representación de onda UNED para grabación de programa de radio 

del mes de marzo de 09:00 horas a 17:15 horas. ACUERDO EN FIRME. 

ARTICULO: CUARENTA Y SIETE. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: 

Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: NATALIA 

RODRIGUEZ ESPINOZA. Por concepto de: miércoles 16 de marzo de 2022, Gira a 

la Sede de Turrialba, acompañamiento a la asamblea ordinaria de la Asociación de 

Estudiantes de Turrialba de 9:00 horas a 11:30 horas. ACUERDO EN 

FIRME..ARTICULO: CUARENTA Y OCHO. Se acuerda aprobar el pago por el 

monto de: Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: 

EMANUEL FERNANDEZ VILLALOBOS Por concepto de: miércoles 16 marzo de 

2022, Visita a la sede universitaria de Turrialba, para dar acompañamiento a la 

Asamblea Ordinaria de la Asociación de Estudiantes de Turrialba de 8:00 horas a 

13:00 horas. ACUERDO EN FIRME.ARTICULO: CUARENTA Y NUEVE. Se 

acuerda aprobar el pago por el monto de: Viáticos y Transporte según corresponda 

a la persona estudiante: MARIAN CALDERON ROMERO. Por concepto de: 

miércoles 09 de marzo del 2022, Trabajo de la secretaria de la Comisión de Actas, 

revisar, clasificar y ordenar documentos de los nombramientos del Acta Ordinaria 

número 504 de la ex secretaria de Actas Melisa Rojas Naranjo de la gestión 2017-

2019 de 8:00 horas a 16:30 horas. Jueves 10 de marzo del 2022, Trabajo de la 

secretaria de la Comisión de Actas, revisar, clasificar y ordenar documentos de los 

nombramientos del Acta Ordinaria número 504 de la ex secretaria de Actas Melisa 

Rojas Naranjo de la gestión 2017-2019 de 8:00 horas a 16:30 horas. ACUERDO EN 
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FIRME.  ARTICULO: CINCUENTA. Se acuerda aprobar el pago por el monto de: 

Viáticos y Transporte según corresponda a la persona estudiante: MARCO 

ANTONIO PICADO SANCHEZ Por concepto de: lunes 07 marzo de 2022, Trabajo 

de Secretaría de Actas FEUNED, Revisión y Remisión de correos FEUNED, Sesión 

Comisión de Actas, Sesión Extraordinaria número 648 de junta directiva FEUNED 

de 08:30 horas a 17:30 horas.  Martes 08 marzo de 2022, Gira a Talamanca-Valle 

La Estrella-Sixaola-Cahuita Proyecto FEUNED TE CONECTA de 07:00 horas a 

18:00 horas. Miércoles 09 marzo de 2022, Gira a Talamanca-Valle La Estrella-

Sixaola-Cahuita Proyecto FEUNED TE CONECTA de 07:00 horas a 16:00 horas.  

La persona estudiante se hospeda por lejanía de residencia ACUERDO EN FIRME. 

Al ser las diecisiete horas con treinta y tres minutos se da por concluida la sesión 

con la presencia de los siguientes miembros: Presidencia, José Osvaldo Castro 

Salazar. Vicepresidencia, Grettel Fuentes Álvarez; Secretaría de Actas, Marco 

Picado Sánchez; Tesorería, Adrián Sancho Delgado; Secretaría de Asuntos 

Nacionales e Internacionales, Mónica Picado Segura; Secretaría de Proyectos, 

Laura Salas Espinoza Secretaría de Representación Estudiantil y Asuntos 

Académicos, Kimberlyn Yarixa Mora Mena. Secretaria de Capacitación Promoción 

y Divulgación Tamara Peña Zamora y La Secretaria de Asuntos Deportivos 

Culturales y Recreativos Kendall Patricia Huertas Cuadra y Fiscalía Yenidier Jesús 

Rodríguez Torres.  

 

 

  José Osvaldo Castro Salazar                                       Marco Antonio Picado Sánchez  

       Presidencia FEUNED                                                  Secretaría de Actas 

 


